

品牌宣传, 服务于民

驻烟汽车品牌走进企业——烟台富士康站圆满成功



本次活动中靓丽的车模们

本刊记者 张潇匀

6月14日, 齐鲁晚报·今日烟台携手烟台富士康为企业员工量身打造的驻烟汽车品牌走进企业的活动圆满结束。

活动期间, 8家汽车经销商携Jeep、克莱斯勒、道奇、进口三菱、雪铁龙、北京现代、纳智捷、广汽传祺、东风风神、海马汽车、广汽三菱、东南三菱、猎豹、比亚迪等十余个品牌数十款车型走进富士康, 为企业员工带去了一场丰盛的汽车品牌文化大餐。为期三天的活动, 8家经销商共斩获38张订单, 收集意向客户300余例, 可谓收获颇丰。

烟台富士康位于烟台开发区, 现有员工近8万人, 汽车消费潜能巨大, 因厂区地理位置原因, 员工饱受

购车奔波之苦, 为了使员工轻松便利购车, 也为了让驻烟汽车经销商能够得到更深入的品牌推广, 本报携手烟台富士康特意举办了本次活动。经过前期细致的市场调研, 本报贴近富士康的员工消费意向, 量身打造本次活动, 带去了多个知名汽车品牌的热销车型, 满足企业员工的购车需求的同时也使汽车文化在企业得到深入推广宣传。本报还为此此次活动邀请了4位靓丽的车模, 一经出场就吸引了众多观展员工和摄影爱好者的目光。

此次活动得到了众多驻烟车商的大力支持, 为企业一线员工带去便利的同时也把汽车文化带入企业, 丰富了富士康员工的业余文化生活, 受到了汽车经销商和企业的一致好评。

第二届烟台国际车展大学生模特大赛开始报名啦

本刊记者 杜晓丹

烟台市汽车商会为了培养拥有非凡气质、丰富的汽车知识及文化底蕴的汽车模特队伍, 打造烟台国际车展又一具有专业性、持续性的品牌活动, 成功举办了第一届烟台国际车展大学生模特大赛, 以此丰富车展内容, 寻找车展模特新面孔, 为车展模特队伍增加新鲜的血液与活力。

第一届大学生模特大赛作为烟台国际车展的文化项目, 已成为车展中备受关注的亮点。大赛由烟台市汽车商会主办, 受到社会各界的一致好评, 并且成为烟台国际车展上一道亮丽的风景线。经多方共同努力, 首届大学生模特大赛已圆满落幕, 通过层层选拔, 评选出了来自烟台八大高校的最佳模特, 以下为此次大赛十佳选

手获奖名单:

冠军张亚楠, 来自烟台大学, 获得奖金10000元;

亚军王颖, 来自鲁东大学, 获得奖金8000元;

季军于雅诗, 来自鲁东大学, 获得奖金7000元;

模特十佳10名, 各奖励6000元。

第一届烟台国际车展大学生模特大赛本着公平、公正的原则, 评选过程公开、透明, 选出了真正具有实力的模特。首届大学生模特大赛在绚烂的烟花中, 伴随着欢笑圆满落幕, 评选出的最佳模特除获得高额奖金之外, 还可参与烟台市汽车商会举办的各种活动, 如车展、巡展等。同时, 她们还可参与烟台电视台的节目录制, 为她们未来的发展提供一个更广阔的平台。

首届大学生模特大赛的成功举办, 意味着下一届大

学生模特大赛的开始。鉴于各大高校呼声高涨, 烟台市汽车商会模特大赛组委会决定, “第二届烟台国际车展大学生模特大赛”将于9月11日-15日在烟台第十届国际车展现场举办, 半决赛于9月13日上午9:30举行, 总决赛于9月14日上午9:30举行。届时, 欢迎您的参加, 大赛奖金将延续第一届模特大赛奖金额度。

网络报名、校内报名现已同步开启, 报名须知如下: 报名者须是烟台在校大学生(大一至大三);

报名者要求身体健康、五官端正;

报名者身高须165cm以上;

报名者与其他公司无合约的签订。

报名电话: 18653581047, 6011599; QQ: 375525054。

请随时关注模特大赛动态信息, 见证下一位超模的诞生。

编辑: 张潇匀 美编/组版: 李艳梅

世界杯狂享大聚“惠”!
12期贷款购车 即享0利息0手续费

专享金融补贴
场场比赛有奖竞猜
多种金融优惠方案
购车就送大礼包
试驾送精美礼品
KIA 东风悦达·起亚

“2014世界杯钜惠风”现已登陆全国! 6月13日至7月31日, 购东风悦达起亚各款主力车型, 均可获赠相应的世界杯专享大礼包。即日起至8月31日贷款购车还有多种金融优惠方案可供选择, 最高可享0利息0手续费优惠。4S店世界杯有奖竞猜、试驾好礼就等你来啦! 快去店里咨询详情!

*各车型活动内容不同, 详情请咨询当地经销商

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

